
 

Дезинфекција јавних установа и јавних површина

15.03.2020 - 23:00

Према одлуци Градског штаба за ванредне ситуације, у Приједору
је вечерас обављена дезинфекција јавних установа и површина. 

  

"Поред овог објекта, вечерас ће дезинфекција бити обављена и на старој Градској тржници у
центру града. Сутра редовно отварамо тржницу. Засад се све ово у вези са вирусом корона није
негативно одразило на промет. Грађани сматрају да се на тржницама продаје здрав, домаћи
производ, долазе нам произвођачи који имају робу из заштићених пластеника, тако да је чак
повећана потражња за домаћим, свјежим производима", рекао је Дарко Згоњанин, директор
Градске тржнице.
 Златко Ритан, шеф Радне групе Штаба за ванредне ситуације, потврдио је да је данас обављен
добар дио посла.
 " Дезинфиковали смо све највеће институције у граду и најкритичније тачке, очекујемо да ћемо
вечерас завршити први круг дезинфекцијом Аутобуске и Жељезничке станице. Од 23 часа крећемо
са дезинфекцијом јавних саобраћајница. У току сутрашњег дана прави се план за наставак радова.



Вјероватно ћемо дати препоруке приватним и правним лицима на који начин да изврше
дезинфекцију. Заједнице етажних власника и физичка лица могу се јавити у наше институције гдје
ће добити одређену количину дезинфекционих средстава - рекао је Ритан уз напомену да се ове
мјере раде из предострожности и да ће бити поновљене наредних дана.
 На питање колико озбиљно грађани схватају превентивне мјере, Ритан одговара да ће
Приједорчани све више бити свјесни да се не треба беспотребно излагати опасности те да треба
учинити све што је потребно да се смањи стопа ризика. Он је подсјетио да се, осим градске зоне,
дезинфекција обавља и у Омарској, Козарцу и Љубији, односно у свим густо насељеним мјестима.
 " Поред јавних површина, имамо и дезинфекцију јавног превоза. Направљен је полигон у кругу
"Аутотранспорта", гдје се обавља дезинфекција свих јавних возила: и такси возила и аутобуса. Ту се
уписују регистарске таблице, на основу чега се добија потврда да су та возила дезинфикована. Стога
позивам све превознике да дођу и изврше дезинфекцију својих возила",истакао је Златко Ритан.
 Вечерас је обављена и дезинфекција јавних површина и улица хлором и другим супстанцама у
центру града.
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